

写手  
►C02版  
影视  
►C06版

随笔  
►C04版  
连载  
►C07版

魅丽  
►C05版  
书坊  
►C08版

C 叠

## C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



连上七天班，网友吐槽“长跑周”

清明小长假休息三天，这周上班七天。黎明前的黑暗总是很长，幸福的时光总是很短。本周有点儿漫长，“长跑周”来了，你准备好了吗？

糗事微博：有一个叫周一的地主，凶残变态，不仅残害亲兄弟周六、周日，还将亲妹妹周五许配给隔壁村一个叫加班的地主，并且带着周二、周三、周四，横行乡里，鱼肉百姓，罪行累累，令人发指，使众百姓身处水深火热之中。

街旁：这真是魔鬼的一周，为了三天假，连上七天班。为什么听到放假我居然有一种想流泪的冲动？今天才周三，好吧，大家只能打起精神。药！药！切克闹！

朴芳网：一想到要连上七天班，我就仰望天空，泪流满面……



一起追的「女孩」……  
当时我就震惊了：那些年，它们



盛大文学华文天下：年轻人，你方十六，正是初升的太阳，充满希望。你是要去高远的天空中放射光芒，给人间以无限的温暖，还是仅仅在地平线上游荡，不思进取，浪费时光？

——《你在为谁读书》

非常网闻

## 那些年，我们一起交过的笔友

笔友，多么温馨的称呼。在20世纪八九十年代，一封封书信承载着淳朴而真挚的友情，一句句鼓励的话语温暖着我们的心。这段美丽的往事，是那个时代年轻人的集体记忆。

### 网友发帖寻笔友

对于现在的90后、00后而言，笔友是一个稍显陌生的词语，但对于70后、80后来说，这是一个再熟悉不过的字眼。

流行交笔友的那个年代，是“四大天王”风华正茂的年代，是琼瑶的爱情故事最风靡的年代，也是武侠小说最热最火的年代。笔友是那个时代年轻人共同的记忆，他们大多迷恋汪国真，不少人还喜欢写诗；他们都喜欢看《少男少女》《辽宁青年》，通过上面的交友信息，寻找自己的笔友。

### 笔友都聊些什么

南京的80后女孩高原对当年充满怀念，她在寻笔友帖后留言：“我16年前认识的笔友，现在还在联系。”高原的笔友叫泾辉，来自安徽。1997年她在一本杂志上看见了泾辉的信息，便写信给他，两人一直联系至今。

日前，记者采访了高原，这名细心的女生带来了当年的部分信件。展开这些泛黄的信笺，仿佛一下子回到了十几年前。

那个时代的年轻人流行互赠名言：

1998年12月9日，泾辉回信——

我希望你现在努力学习，不要悲观失望。下面我抄录几句名言，希望你能有所领悟：“人生像一块矿石，它在你手里暗淡无光，你只有从一定的角度才能看见它那美丽的光芒。”

那个时代的年轻人会互相鼓励：

1997年12月8日，泾辉回信——

人生都会经历许多次打击，但坚强的人，从来都把这当成考验，然后把它忘记，你又为何不能呢？我深信我的朋友是一个坚强自信的人，把那些不快乐的事都忘记吧，如果想哭，就痛快地哭一回，然后高歌一曲：“风雨中，这点痛算什么，擦干泪，不要怕，至少我们还有梦……”

那个时代的年轻人会讨论汪国真的诗歌：

1997年11月20日，泾辉回信——

我想你一定爱读汪国真的诗，不过我觉得他写的东西都是千篇一律的，有点太死板，缺乏一种灵气，希望你来信时能发表你的见解。

### 笔友比网友更纯粹

就这样，高原与泾辉一直保持通信，直到网络开始流行，这对笔友转而通过QQ联系。但高原说，还是更喜欢当年写信时的感觉。

和现在的网上交友不一样，笔友之间显然要单纯许多。高原说，虽然现在不写信了，但遇到烦心事，她还是会发短信或打电话跟泾辉倾诉，这是一种从笔友时代建立起的友情和信任。她说，在她的心目中，泾辉就像一个大哥哥，一个完全不用设防的朋友，什么话都可以跟他说。

令人惊讶的是，16年来，高原和泾辉这对笔友从没见过面。

被问及为什么时，两人的答案几乎一致。高原说：“相见不如怀念，我宁愿一辈子在心中保存好那个知心大哥哥的形象！”

泾辉如今在安徽芜湖一家大型企业工作，已经结婚，并且有了孩子。说起当年交笔友的经历，泾辉表示，这应该是那个时代年轻人共有的记忆，虽然现在通讯很发达，但比起QQ和手机，书信让人更踏实且更让人怀念。

(据北方网)